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Παραλήρημα, Συκοφαντίες και Ψέματα 

Με μια παραληρηματική επιστολή (28/08/2023), την οποία υπογράφει με τον τίτλο του ΓΓ του ΓΣΑΠ, ο γνωστός 

και μη εξαιρετέος κ. Καράμπελας για μια ακόμη φορά επιτίθεται στην ΚΑΠ με το σύνηθες ιταμό του ύφος. 

Ελπίζουμε ότι θα υπάρξει ευαισθησία  και να εκδοθεί επίσημη θέση του ΓΣΑΠ για το απαράδεκτο κείμενο του ΓΓ 

Γραμματέα του.  

Από το γεμάτο συκοφαντίες, ψέματα και ασυναρτησίες κείμενό του, για το οποίο δεν αξίζει τον κόπο να 

γράφουμε μία προς μία απαντήσεις στα σημεία που θίγει, ενδεικτικά σταχυολογούμε: 

- «Παρόλο που δεν μας κάλεσε στην συνεδρίαση ο ΠΑΟΔΑΠ εμείς πήγαμε με 5μελή αντιπροσωπεία». 
Προφανώς περιμένει να πιστέψουμε ότι το έμαθαν από καφετζούδες ή χαρτορίχτρες! 

- Σημείο 1 της επιστολής: «Ουδεμία αλλαγή έγινε στο πρόγραμμα των ανδρών της ΚΑΠ». 
Σημείο 5 της επιστολής: « Πείσαμε το ΔΣ του ΠΑΟΔΑΟΠ να μεταθέσει την προπόνηση ανδρών της ΚΑΠ 

κατά μία ώρα»! 

Μάλλον και ο ίδιος όταν έγραφε το σημείο 5 είχε ήδη ξεχάσει το ψέμα που έγραψε στο σημείο 1. 

- «Μη φωνάζετε γιατί με την αλλαγή σας δημιουργώ πρόβλημα μόνο 7 φορές τον χρόνο». Παραλείπει 
βέβαια πονηρά να συμπληρώσει ότι την αλλαγή την ζητάει γιατί θεωρεί ότι το παλιό πρόγραμμα του 
δημιουργεί πρόβλημα, ναι σωστά μαντέψατε, 7 φορές τον χρόνο! 
 

Το χυδαιότερο δε σημείο της επιστολής Καράμπελα είναι η γεμάτη ψέματα  παράγραφος που αφορά την 

συμμετοχή μας στην ομάδα της Northeast21, την οποία μόλις πριν 2 μήνες βράβευσε ο δήμαρχος κ. Βασίλης 

Ζορμπάς. Θα επανέλθουμε σε αυτό με άλλη ανακοίνωσή μας και θα καταγγείλουμε τα όσα περιέχει η επιστολή 

για αυτό το θέμα τόσο στην Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης (ΕΟΚ) όσος και στη Ένωση Σωματείων 

Καλαθοσφαίρισης Αττικής (ΕΣΚΑ). 

Πέρα από γραφικότητες όπως οι παραπάνω, η επιστολή επιβεβαιώνει μέχρι κεραίας  όσα γράψαμε στην 

ανακοίνωσή μας της 11/08/2023 με τίτλο «ΝΡΟΠΗ»!  

Συγκεκριμένα επιβεβαιώνονται ότι: 

- Η αυθαίρετη αλλαγή των ωρών προπόνησης και αγώνων των τμημάτων της ΚΑΠ που αποφασίστηκε από 
το ΔΣ του ΠΑΟΔΑΠ ήταν αποτέλεσμα σχεδιασμού του κ. Καράμπελα, ΓΓ του ΓΣΑΠ, τον οποίο υλοποίησε με 
συνέπεια ο προσωπικός και πολιτικός του φίλος κ. Παπασπύρος, πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ,  παραβιάζοντας 
εθιμικό δίκαιο τουλάχιστον 10 ετών και πρακτική η οποία προέβλεπε ότι «αλλαγές στο πρόγραμμα 
προπονήσεων εγκρίνονται μόνο όταν συμφωνούν και τα δύο εμπλεκόμενα μέρη». 

- Ουδέποτε ο ΓΣΑΠ ή ΠΑΟΔΑΠ, όπως ηθικά και θεσμικά όφειλαν, ενημέρωσαν την ΚΑΠ για τα αιτήματα των 
αλλαγών στο πρόγραμμα, όπως και ουδέποτε ζήτησαν από την ΚΑΠ την θέση της για τα αιτήματα 
αλλαγών. 

- Ουδέποτε ο ΠΑΟΔΑΠ, όπως θεσμικά και ηθικά όφειλε, ενημέρωσε ή προσκάλεσε την ΚΑΠ στην 
συνεδρίαση του ΔΣ που προγραμματισμένα θα αποφάσιζε για αλλαγές στο πρόγραμμα προπονήσεων της 
ΚΑΠ. 

- Οι αλλαγές αφορούν δύο ημέρες (Τρίτη, Τετάρτη) και όχι μία όπως μέχρι τώρα ισχυριζόταν ο κ. 
Παπασπύρος (ένα από τα οκτώ ψέματα που επισημάναμε στην ανακοίνωσή του). 

- Οι αλλαγές έγιναν για να ευνοηθούν αποκλειστικά οι προπονητές και οι αθλήτριες του ΓΣΑΠ σε βάρος των 
προπονητών και αθλητών της ΚΑΠ, χωρίς κανένα περεταίρω κριτήριο. Έτσι, σαν να μην έφτανε το ότι στο 
διάστημα Δευτέρα έως Παρασκευή η ΚΑΠ, παρόλο που έχει τριπλάσιους αθλητές από τον ΓΣΑΠ, έχει 
λιγότερες προπονητικές ώρες, οι ώρες αυτές μειώθηκαν περισσότερο και στον ΓΣΑΠ παραχωρήθηκαν 
ώρες στις ζώνες φιλέτο. 

-  
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- Η προσωπική πολιτική του κ. Καράμπελα απέναντι στην ΚΑΠ είναι με συνέπεια εχθρική και οι ενέργειες 

του συμπεριλαμβάνουν αθέμιτες πρακτικές όπως συκοφαντία, ασύστολα ψέματα, χρήση  πολιτικών 
επαφών, για τα οποία μάλιστα δεν διστάζει να περηφανεύεται σε κατ’ ιδίαν συζητήσεις, επιβεβαιώνοντας 
ένα προφίλ «αθλητικού παράγοντα» το οποίο μας είναι απεχθές. 
 

Εμείς, που την συγκεκριμένη περίοδο έχουμε την τιμή να είμαστε υπεύθυνοι για την διοίκηση ενός ιστορικού 

σωματείου όπως η ΚΑΠ, προσπαθούμε κάθε ημέρα να πορευόμαστε με πνεύμα συνεργασίας, δικαιοσύνης, 

διαφάνειας, σεβασμού και εντιμότητας. Την ίδια στιγμή όμως είμαστε αμείλικτοι με όποιον τολμήσει να σκεφτεί 

ότι μπορεί να βλάψει τον σύλλογό μας, τους αθλητές, τους προπονητές ή τις πάνω από 250 οικογένειες που μας 

εμπιστεύονται τα παιδιά τους για να τα βοηθήσουμε να αναπτύξουν τις αρχές του αθλητισμού. 

Έτσι, τόσο ως μέλη της διοίκησης αθλητικού συλλόγου όσο ως πολίτες αυτής της χώρας και δημότες της Πόλης 

μας, θεωρούμε αδιανόητο στην Ελλάδα του 2023, στην Αγία Παρασκευή του 2023, να γίνεται η κατανομή πόρων 

του δήμου με αδιαφανή και ρουσφετολογικά κριτήρια στην βάση προσωπικών και πολιτικών γνωριμιών, σχέσεων 

και εξυπηρετήσεων. 

Για αυτό στα πλαίσια Δικαιοσύνης και Ισονομίας ζητάμε: 

-την άμεση ακύρωση της απόφασης του ΠΑΟΔΑΠ που τροποποιεί αυθαίρετα και βλαπτικά τις ώρες προπονήσεων 

και αγώνων των τμημάτων μας. 

-Την άμεση δημιουργία επιτροπής ειδικών και εμπειρογνωμόνων  που θα  καθορίσει αντικειμενικά, διαφανή και 

αδιάβλητα κριτήρια για το πως κατανέμονται οι πόροι του δήμου στα αθλητικά σωματεία. 

Εμείς σε κάθε περίπτωση θα είμαστε παρόντες! 

 

Για την Διοίκηση της ΚΑΠ 

 

Ο Πρόεδρος       Ο Γενικός Γραμματέας    

              

Νικόλαος Δούμας      Ευθύμιος Τάρλας 

 

Αγία Παρασκευή 29/08/2023 

 


